

警方对“横向思维”示威者使用高压水枪

周六，反对国家防疫措施示威者再次走上德国各城市街头。在卡尔斯鲁厄、雷根斯堡和法兰克福等地都爆发了较大规模的“横向思维”（Querdenken）示威游行。警方对左翼反示威者和“横向思维”示威者动用了高压水枪。

约三百人参加了反示威游行。他们站在几个十字路口，展示着写有“打倒右翼分子”（„Die Rechten zu Boden“）字样和反法西斯运动标志的横幅。警方两次使用高压水枪清理十字路口，甚至使用警棍来驱赶约六百人参与的“横向思维”示威人群。警方对此声称，有警员遭到了袭击。

由于“横向思维”示威集会未遵守卫生规定，警方对活动进行驱散。但数百名示威者坚持留在广场上，警方再次使用高压水枪。许多示威者违反城市防疫要求，没有进行口鼻防护，没有保持规定的安全距离。

据警方称，在巴伐利亚州，雷根斯堡和艾夏赫各有约一千人举行示威反对各种防疫措施。在雷根斯堡，由于参加人数达到了官方规定的上限，警方不得不驱散一部分。发言人称，警方收到多起投诉，包括违反口罩义务和涉嫌造假。

一千人聚集在卡尔斯鲁厄举行“横向思维”示威活动。据警方称，当时众人喧哗讨论。但活动总体上和平进行。参与者示威时未戴口罩，但保持了安全距离。警方称示威场地并未发生严重违反 1.50 米最小安全距离的行为。然而直到下午，在前往示威地点的路上以及入口处，警方已经登记了两百多起违规行为。

上周在莱比锡举行的反对防疫措施示威活动引起了轰动。警方未能成功驱散抗议活动。“横向思维”示威者在莱比锡市中心进行示威游行，且不遵守卫生规定，还发生了袭击警察和记者的事件。

（本文译自德国时代在线 2020 年 11 月 14 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn